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1. a = —ksv ivmesi ile dogrusal hareket
yapan bir maddesel noktanin s =10
konumunda iken hizt v =1 olup s =1
iken v = 5 olduguna gore k =?
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2. v = 2ts hiz1 ile dogrusal hareket eden
bir maddesel noktanin t =0 aninda
konumu s =1 olduguna gore s(t) =?
Ine =1.
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5. Kiitlesi m ve uzunlugu L olan ¢ubugun
agisal hizi w = 0 oldugu anda F kuvveti
etkimektedir. Cubuk {izerinde ivmesi
a=0 olan noktanin konumu x =?
I; = ml?/12.
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Kinematik:

d=dg+ax?+adx(wx7")
Agisal hiz w = 0 olduguna gore
a=ag+ar 1T
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8. G etrafinda donebilen ve yarigap
r = 3 m olan makaraya sarili ipin A ucu
a, = 4m/s? sabit ivme ile gekiliyor.
t = 0 aninda B noktasinin toplam ivmesi
ag = 5m/s? olduguna gore vy =?
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3. Carpisan iki cisim arasindaki etki—tepki
kuvveti zamanla sekilde verildigi gibi
Degisebilirse

degisebilirmi?
katsayis1 e =?
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e = R/P < 1 olmalidir. Grafikten e > 1.

6. F=Ayzi+Bxz]+Cxyk kuvveti
konservatif ise sabitler ne olmalidir?

Kuvvetin konservatif olma kosulu:
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dz 0dy
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9. Onceki soruda makaranm Kkiitlesi
m=500kg ve atalet momenti I; =
mr? /4 olduguna gore A ucuna uygulanan
kuvvet T4 kag kN dur.

D’Alembert:
T | T mr 500 x 3
= - = — =
ur=Ia A= a 2 a
Kinematik:
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10. D’ Alembert ilkesi der ki:

Di1s kuvvetlerden olusan takim, efektif
kuvvetlere denktir.

4. Bir maddesel nokta y = x? parabolii
iizerinde ¥ hiz1 ile hareket etmektedir.
dc/dt=0 ve wv,=c ise maddesel
noktanin ivmesi @ =?

2) 0 y Y
b) 221 y=x,
¢) 2¢%f 0/717
dc? e ] o= .-
7=xl+x%

D=X1+2xX] > vy=x=c
d=2x% - a=2c?

7. Kuvvetin dogrultusu r yarigaph
cembere teget olup siddeti F = ¢ —12
dir. ¢ > 0 olduguna gore yarrm gember
izerinde yapilan isin maksimum olmasi
icin (r/c)? =?

Upsy = mr(c? — 72)

Upsy =m(c? —37r2) =0
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11. Sekilde gorilen rijit cisim, OA
dogrultusundaki birim vektér €,, olmak
lizere sabit W = 7€, , rad/s acisal iz ile
doniiyor. B noktasinin ivmesi ag =?
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12. Uzunlugu L olan rijit ¢ubugun B
ucunun hiz1 ¥ bilindigine goére A
noktasinin miimkiin olan en kiiglin hizt
genel olarak hangisi ile ifade edilebilir?
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A
EA = 1-7)3 + 5 X FBA
Vg vektoriinii 7 ve J dogrultularinda
bilesenlerine ayiralim:
Uy = (- Ug)l+ (- V)] + wk x (—LD)
Uy = (V)T + (- Up)] — wLf
Uy =@ Vp)l+ (G V5 —wl)]

UAZ = (?' 1_7)3)2 + (7' ’l_}B - wL)Z

(- U5 — wL)? = 0 oldugunda v,?
minimum olur. Dolayisiyla:
(Va)min = L U bulunur.

14. Kiitlesi m, yarigapt r =+/2a olan
ceyrek (1/4) ¢ember pargasi, Kkiitlesi
olmayan rijit c¢ubuga simetrik sekilde
baglidir. Cemberin merkezi O noktasidir.
Sarkacin agisal frekansmnin karesi p? =?
Tam ¢ember igin: I, = mr?

Atalet momenti:
mr?

IO =
D’Alembert:
—-Wh6 = 1,6
1,6 + mgh® =0
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13. Sekildeki sistemde yatay c¢ubugun
kiitlesi M, digerlerininki sifirdir. Egkenar
iggenin  kenar uzunlugu /3L dir.
Parcacigm carpigma sonrasi momentumu
goz ardi edilirse, tam plastik ¢arpisma
sona erdiginde agisal hiz w' =?

H: [ = ML?/12

Iy MV’

O noktasinin yatay ¢ubugun kiitle

merkezine uzakligi:
b= > L

=5 |
O noktasina gore atalet momenti:

M(V3L)? 3L\? 5
Ip=——"+M —) =_—MI?
° 1z ' <2 2
Agisal Impuls-momentum:

muvb
mvb = o' - o' =
Iy

,_va
@ =5ML

15. katsayisi k olan lineer elastik bir yay,
W agirlhigi statik olarak asildiginda Jg,;
kadar uzuyorsa, titresim yapmasi halinde
sistemin acisal frekansmnin karesi p? =?




